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SOLUCIONES

Ejercicio 1: Expresa las siguientes medidas de tiempo en la unidad indicada.

· 4 h y 25 min = 4 x 60 = 240 + 25 = 265 minutos
· 3 h y 15 min = 3 x 60 = 180 + 15= 196 minutos
· 2 h y 58 minutos = 2 x 60 = 120 + 58 = 178 minutos
· 23 min = 23 x 60 = 1380 segundos
· 4 min y 50 s = 4 x 60 = 240 + 50 = 290 segundos
· 3 h y 24 minutos = (3 x 60 x 60) + (24 x 60) = 

                                 10800 + 1440 = 12240 segundos
Ejercicio 2: Expresa en horas los siguientes minutos

· 345 minutos = 345 : 60 = 5 h ( y 45 min)
· 492 minutos = 492 : 60 = 8 h ( y 12 min)
· 231 minutos = 231 : 60 = 3 h (y 51 min) 
SOLUCIONES PROBLEMAS PÁG.: 121
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MEDIDAS DEL TIEMPO MAYORES QUE EL DÍA
Coge el libro y ve a la página 156. Lee el siguiente recuadro:

[image: image3.png]Ademas del dia, la semana, el mes y el afio, existen otras
unidades de tiempo.

* Para contar meses, puedo usar trimestres (3 meses) y semestres (6 meses).

Un trimestre Un semestre

I son 3 meses. son 6 meses.
b)

* Para contar afios, puedo usar lustros (5 afios), décadas (10 anos)
y siglos (100 afnos).
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1 dia tiene 24 horas

Hay 12 meses en total (de

a Diciembre)

365 dias al affo, excepto cuando es afto bisiesto, cada 4 afios, que hay 366
dias.

Un mes tiene 30 0 31 dias, excepto Febrero que tiene 28
bisiestos tiene 29 dias.

y en los afios

Tenemos 7 dias a la semana (de lunes a domingo)




Mira el siguiente video que te dejo a continuación:
Video: https://www.youtube.com/watch?v=zuTGYgy-2I8
Tareas

· Página 156 ejercicio 1. El ejercicio 2 hazlo oralmente.
En el ejercicio 1, os viene unos ejemplos. Aquí os lo explico de nuevo:

· 4 trimestres = Hemos dicho que un trimestre son 3 meses ¿Cuántos meses son 4 trimestres? Lo que hay que hacer es multiplicar 3 x 4 = 12 meses.

· 3 décadas = Hemos dicho que una década son 10 años ¿Cuántos años son 3 décadas? Multiplicamos 10 x 3 = 30 años
· 2 siglos = Hemos dicho que un siglo son 100 años ¿Cuántos años son 2 siglos? Multiplicamos 2 x 200 = 200 años.

· Página 157. Ejercicio 5 y 6.

· Explicación para el ejercicio 6: 
Imaginaros que tenéis un hermano que nació en 1998. 

Lo primero que tenemos que hacer es fijarnos en los dos primeros números del año: 1998.

¿Es 19, no? Pues para saber en que siglo nació vuestro hermano es sumarle 1 a 19 = 19 + 1 = 20, por lo tanto vuestro hermano nació en el siglo XX.

Otro ejemplo: vosotros nacisteis en 2010. Nos fijamos en los dos primeros números del año: 2010

¿es 20, no? Pues le sumamos uno (20+1) = 21, por lo tanto, vosotros nacisteis en el siglo XXI.

Ejercicio: completa las siguientes equivalencias:

· 34 trimestres: _______ meses

· 25 décadas: _______ años

· 13 lustros:_________ años

· 5 siglos: __________ años
Al final, el examen de esta unidad será el lunes 11 de mayo. Para que así tengáis más tiempo de practicar y repasar.

Para aquellos que no tienen el libro, dejo a continuación los enunciados de las tareas:

[image: image5.png]Observa los ejemplos y completa en tu cuaderno.

4 trimestres = 12 meses

3 décadas = 30 anos

2 siglos = 200 anos

* 6 trimestres = ..... meses

* 14 siglos = ....
9 décadas = ..... anos

* 9 semestres . meses
* 45siglos = ..... anos
5 décadas = ..... anos

Copia en tu cuaderno y une con flechas como en el ejemplo.
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30, 31y 28 0 29 dias





[image: image6.png]Responde a estas preguntas en tu cuaderno.
 ;Cuéntos trimestres son 5 afos y medio?

 ;Cuéntos semestres son 6 anos?

Carlos sabe que, para calcular el siglo al que pertenece
el afio 2012, tiene que sumar 1 al namero formado
por las dos primeras cifras de la izquierda

de dicho afo y expresarlo en nimeros romanos.
¢Coémo calcularia el siglo al que pertenece el afio 1969?
iY el afo 1875?

afo 2012
4

2
1
siglo x4
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1o olvides envidrmelas a mi correo:
maria.morro@sanviatorvalladolid.com

Si tienes dudas, puedes contactar conmigo
en dicho email.

HASTA MARNANA!
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